
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Заменик председавајућег ОСЦП-а и делегација
Фондације за подршку хришћанској култури
и наслеђу састали се са епископом бањалучким
Јефремом 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 13.11.2022. Дана 11. новембра протојереј Игор Јакимчук,
вршилац дужности заменика председавајућег Одељења за спољне црквене послове Московске
Патријаршије, и делегација Фондације за подршку хришћанској култури и наслеђу посетили су
Републику Српску, која се налази у саставу Босне и Херцеговине. Епископ бањалучки Јефрем
примио их је у својој резиденцији у главном граду Републике, Бањалуци. 



Водио се топао дуг разговор у којем су говорили настојатељ Саборног храма Христа Спаситеља
Епархије бањалучке протојереј Драган Максимовић, настојатељ храма Богојављења у Бањалуци
протојереј Зоран Пајкановић, извршни директор Фондације Е. И. Скопенко и његов заменик А. Г.
Никитенко. 

Епископ бањалучки Јефрем срдачно је поздравио госте, изразио своја топла осећања према
Руској Православној Цркви и њеним светињама, посебно Тројице-Сергијевој лаври, где је стекао
духовно образовање, студирајући на Московској духовној академији од 1971. до 1975. године.
Архијереј је изнео и мишљења о ситуацији у православном свету, о потреби јачања његовог
јединства на непоколебљивим канонским основама, о развијању братске сарадње Руске и Српске
Православне Цркве у просветној, ходочасничкој и осталим областима. С тим у вези, владика
Јефрем се детаљније осврнуо на реализацију пројекта изградње руско-српске цркве у Бањалуци
и духовно-културног центра поред ње, као симбола руско-српског пријатељства. Храм се гради по
пројекту који су 2017–2018. године израдили стручњаци Московског архитектонског института на
основу архитектонских решења Чудовског манастира у Москви. 

Протојереј Игор Јакимчук пренео је архијереју Српске Православне Цркве поздраве и жеље од
Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила и митрополита волоколамског
Антонија, председавајућег ОСЦП-а. 

 Након разговора размењени су поклони. 

Потом је гостима понуђен обилазак бањалучких храмова. У Храму Свете Тројице поклонили су се
моштима Светог мученика Платона, епископа бањалучког, кога су усташе зверски убиле 1941.
године, и небеског заштитника Епархије бањалучке. Посетили су Саборни храм Христа
Спаситеља и Богојављенску цркву, упознали се са изградњом руско-српске цркве и духовног
културног центра. 

Делегација је истог дана посетила манастир Свете Матроне московске у селу Ритешић код града
Добоја, где их је срдачно дочекао настојатељ игуман Исаија (Лукић). Манастирска здања,
укључујући и истоимени храм, рађена су у руском архитектонском стилу, јер је замишљен као
објекат за одржавање манифестација са циљем јачања руско-српског пријатељства. Тренутно, уз
подршку Руске Православне Цркве, уз помоћ Фондације за подршку хришћанској култури и
наслеђу, мајстори Московског архитектонског института осликавају главну цркву манастира
посвећеног Светој Матрони. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89791/
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